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HELYI TÉMÁK DARÁZSI KÁLMÁNNAL
Hogyan, mikor és miért – a polgármester válaszol a Monort érintő és foglalkoztató kérdésekre. 

KÜLTERÜLETI UTAK 
ÉPÍTÉSE
Nagyon jól haladunk a kül-
területi utak kivitelezésével. 
A Szélső út nagy szerepet 
fog játszani a város for-
galmának csillapításában, 
mivel a központ kikerülé-
sével lehet majd megköze-
líteni a város egyes részeit. 
Azonban figyelni fogunk a 
kisebb bekötő utcák súly-
korlátozására, mivel nem 
szeretnénk, ha kamionok 
használnák azt a szakaszt.

Készül a Bereki dűlő is, ami egy ipari területet szolgál ki, a Dr. Csa-
nádi György utca pedig a Bajcsy Zsilinszky úttól a Volán telepig 
lesz leaszfaltozva, szintén az lesz a funkciója, hogy tehermente-
sítse a várost a gépjárműforgalomtól.

A Strázsa-hegyi útfejlesztés kisebb része térköves lesz, a 
nagyobb része pedig bazaltkockás. Az Irsai Olivér sor már 
nagyrészt elkészült, az Orbán tértől a Mendei útig. A Sárfehér 
sor és a Kadarka sor hosszabb szakasza is szintén bazaltkockás 
burkolatot kap. A Kadarka sor meredekebb része térkővel lesz 
kivitelezve.

Ezek az útjaink a külterületi utakra elnyert pályázatból való-
sulnak meg! A Város anyagi helyzetétől függően fokozatosan 
újítjuk fel a település úthálózatát.

CSŐTÖRÉSEK
Sikerült elérnünk a Dakövnél, hogy mi is percre pontosan értesül-
jünk arról, hogy mikor és milyen hiba történik a közműrendsze-

rünkben. Ebben benne van a víz 
és a csatorna is. Így tudjuk időben 
értesíteni a lakosságot, az útfel-
bontásokról és az érintett terüle-
tek kizárásáról. Régebben is tör-
téntek csőtörések, de nem tudtuk 
róluk időben tájékoztatni az érin-
tetteket. Szerintem nagyon fon-
tos, hogy a lakosság tudjon arról, 
ha éppen vízhiány vagy szenny-
vízelvezetési korlátozás várható 
egy adott területen.

Folyamatosan egyeztetünk a Daköv vezetésével a monori utak és 
közterületek helyreállítási munkálatairól. Eddig kapacitás hiány 
miatt nem történtek meg, de most ígéretet kaptunk, hogy néhány 
héten belül elindulnak a teljes város területén.

A közszolgáltatásokkal kapcsolatban továbbra is az volna 
a kérésem, hogy ha a hulladékszállítással kapcsolatban bárki 
bármilyen problémát észlel, és nem kap kielégítő megoldást az 
ügyfélszolgálattól, akkor jelezze felém a polgarmester@monor.
hu e-mail-címen.

A MONORI 
KÖZLEKEDÉS
A monori kapitányság ille-
tékességi területén tartot-
tak fokozott rendőri ellen-
őrzést, melyben 22 rendőr 
és három közterület-felü-
gyelő vett részt. 1352 darab 
járművet ellenőriztek, 
három embert elfogtak és 
egy embert ittas járműve-
zetés gyanúja miatt előál-
lítottak. Várható, hogy a 
későbbiekben is lesznek 
még ilyen ellenőrzések.

Az új digitális sebességmérő táblák beszerzése is jól halad: 
a tűzoltósághoz fog kikerülni egy eszköz, mert sajnos továbbra 
is nagy sebességgel érkeznek be a Péteri úton a gépjárművek a 
Városba. A másik kardinális helyszín az aluljáró, mindkét olda-
lán felszerelünk egy-egy digitális táblát, hiszen itt a maximum 
megengedett sebességhatár 40 km/h és a balesetek többsége itt 
is a gyorshajtás miatt történik.

Az eddig kihelyezett sebességmérők elérték a kívánt hatást. 
A kijelző pontosan megmutatja a sebességet, a statisztika alap-
ján 90% fölött van azoknak a száma, akik hogyha gyorsabban 
mennek a megengedett sebességhatárnál, akkor a tábla hatá-
sára lassítanak.

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK
Az Országos Gyógyszerészeti és Élel-
mezés Egészségügyi Intézet tájékoztatta 
Monor Város Önkormányzatát, miszerint 
a monori Patikákban megszűnik mun-
kanapokon az ügyeleti szolgálat, hét-
végén pedig csak este 21 óráig tart. Mi a 
döntés felülvizsgálatát kezdeményeztük, 
mert ugyan az OGYÉI arra hivatkozott, 
a korábbi ügyeleti időszakban a patikáknak nem volt megfelelő 
a kihasználtságuk, ettől függetlenül az önkormányzatunk állás-
pontja szerint a továbbiakban is felmerülhet az igény, és a lakos-
ságnak is megfelelő biztonságérzetet ad, hogy ha van nyitva tartó 
patika eset 21 óra után is a városban. Az OGYÉI egyelőre nem vál-
toztat a határozatán, melyet Monor Város Önkormányzata nem 
tud elfogadni.

A Monorhoz legközelebb eső, éjszaka és hétvégén is nyitva 
tartó patika: Déryné 0-24 Gyógyszertár, Gyál, Kőrösi út 112–114.
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MONOR VÁROS GÖRDÜLŐ FEJLESZTÉSI TERVE
Két fontos projektünk van, az egyik az ivóvíz kérdése, szán-
dékunkban áll két új ivóvíz kutat fúrni, ezeknek a terveztetése 
jelenleg is zajlik. A másik a csatornahálózat. Készült egy agglo-
merációs felülvizsgálati terv, mely rávilágított arra, hogy melyik 
területeken szükséges fejlesztenünk a szennyvízhálózatunkat. 
A szennyvíztisztító telep bővítésére is csak ennek segítségével 
tudunk pályázni. Két olyan vákuumág van a településen, ami 
tovább nem terhelhető, csak valamilyen technológiai beavat-
kozás után. A város Gördülő fejlesztési tervébe bekerült, hogy 
motoros tolózárakkal fogják ellátni a vákuumgépházakat, ezál-
tal digitálisan, a központból tudják majd a különböző vákuum-
ágakat nyitni és zárni. Ez a hibaelhárítást is fel fogja gyorsítani, 
illetve nagyobb teljesítményt tudnak majd elérni azon az ágon, 
ahol probléma van. Valamint a vákuumágak végére egy ágvégi 
szelep is beépítésre kerül, ami a levegőt tudja majd szolgáltatni 
a vákuumhoz. Az elmúlt félévben nagyon sokat sikerült javítani 
a szennyvízhálózat működésén, amit a most kiépülő monitoring 
rendszer segítségével tovább tudunk majd fejleszteni.

AVARÉGETÉS
Monor Város Önkormányzata a 13/2022. (V.16.) önkormányzati 
rendelettel szabályozza az avar- és kerti hulladék nyílttéri ége-
tését, melynek értelmében a kertekben keletkező zöldhulladék 
szabadtéri elégetése a kijelölt napon (péntekenként reggel 8 és 
este 8 óra között) és módon, valamint az időjárási körülmények 
figyelembevételével lehetséges. Kerti hulladéknak számít min-
den ág, gally, lomb, fa, gyökér, szár, levél, fű, kaszálék és egyéb 
növényi maradvány. A kerti hulladékot vizesen égetni vagy 
háztartási hulladékot, műanyagot az avar közé dobni tilos!

Az égetéssel történő levegőszennyezés egyéni komposztá-
lással csökkenthető lenne. A komposztáló kialakításához ele-
gendő pár léc és a komposztálással mi magunk megteremt-
hetjük a kertünk ápolásához szükséges hasznos tápanyagokat 
rejtő humuszt. Heti 15-20 perc időráfordítás a tiszta levegőért 
és még a kert is meghálálja a humusz nyújtotta táplálást.

A tiszta és élhető város megteremtése és mindannyi-
unk egészsége érdekében kérjük, hogy az avarégetés helyett 
válasszák a komposztálást! Amennyiben az avarégetés elen-
gedhetetlen, csak  száraz kerti hulladékot égessenek el!

TISZTELT EBTARTÓK ÉS 
EBTULAJDONOSOK!
Monor Város Önkormányzata az állatok védelméről és kíméletéről 
szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: Átv.) 42/B.§-ában 
foglaltak értelmében 2023. július 3. és november 30. között kötelező 
ebösszeírást végez. Az eb tulajdonosa és tartója ebösszeíráskor kö-
teles az Átv. 42/A.§ (4) bekezdése szerinti adatokat az önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani.

Monor Város Önkormányzata az ebösszeírás alapján az ebtartók 
által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles 
vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, sze-
mélyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint állatvédelmi 
feladatainak hatékony ellátása céljából.
Fontosabb tudnivalók:
• Az összeírás önbevallással történik, az ebösszeíró adatlapot az ol-

tási könyv adatai alapján, ebenként kell kitölteni.
• Az korábbi (2020. évi) összeírás során bejelentett kutyákat is újra 

be kell jelenteni.
• A négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel megjelölve 

tartható. Amennyiben a jogszabályban meghatározott kötelezett-
ségének még nem tett eleget, azt az adatlap kitöltése előtt célsze-
rű pótolni, mert ha nincs beültetett chip állatvédelmi bírság szab-
ható ki.

• Az ebtartó köteles minden három hónapnál idősebb kutyát beoltat-
ni veszettség ellen: a három hónapos kort elérteket 30 napon belül, 
az első oltást követően 6 hónapon belül, ezt követően pedig éven-
ként.

• Ha az ebtartó a kötelező adatszolgáltatást nem teljesíti, vagy 
nem a jogszabályban előírtaknak megfelelően tesz bejelentést, 
akkor 30 ezer forint állatvédelmi bírság megfizetésére kötelez-
hető.

Az adatszolgáltatáshoz szükséges adatlap elérhető:
• a  www.monor.hu – ÜGYINTÉZÉS-NYOMTATVÁNYOK – Mű-

szaki és városgazdálkodási és környezetvédelmi ügyek – 
Ebösszeíró adatlap webhelyen, illetve 

• a Monori Polgármesteri Hivatal portáján átvehető.
Az ebösszeíró adatlapok leadásának módja:
• a polgármesteri hivatalban személyesen, a portán elhelyezett 

gyűjtőládába bedobva, vagy
• postai úton a Monori Polgármesteri Hivatalnak címzetten (2200 

Monor, Kossuth L. u. 78–80.)
• illetve e-papíron is beküldhető a https://epapir.gov.hu/ oldalon.

Továbbá lehetőség van elektronikus úton, a http://ebregisztracio.
hu-n történő online regisztrációt követően vagy az 
e-ökormányzat-portálon az ebet/ebeket regisztrálni.

Az ebösszeíró adatlapok leadásának legvégső határideje:  
2023. november 30.

Felhívjuk az Ebtartók figyelmét, hogy az ebösszeírást követően 
történt változást be kell jelenteni! Az adatkezelési tájékoztató Mo-
nor város honlapján elérhető. További tájékoztatás a 06-29/612-
317-es telefonszámon kérhető.

Szíves együttműködésüket köszönjük!    
Monor Város Önkormányzata

 VÁRJUK A PÁLYÁZÓKAT!  

ELADÓ INGATLANOK
Monor Város Önkormányzata az alábbi ingatlanok értékesíté-
sére hirdet pályázatot:

A pályázati kiírások teljes szövege a www.monor.hu weboldalon 
olvasható és letölthető, további információ Bokros Károlyné ügy-
intézőnél ügyfélfogadási időben személyesen, vagy munkaidőben 
a 29/612-314 telefonszámon kérhető.          Monor Város Önkormányzata

Cím Hrsz. Építési 
övezet Megnevezés m2 Igényelt legala-

csonyabb vételár
Késmárk-Beáta 
utca sarok 5835/2 Lke-3 beépítetlen 

terület 715 21 450 000 Ft+áfa

Zólyom-Beáta 
utca sarok 5836/2 Lke-3 beépítetlen 

terület 655 19 650 000 Ft+áfa

Bajcsy-Zs. utca 2. 6706 Vt-2 lakóház, udvar 
(cipőbolt) 399 41 992 000 Ft
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 MUNKATÁRSAT KERESNEK  

ÁLLÁSAJÁNLAT
A Monori Kossuth Lajos Óvoda pályá-
zatot hirdet óvodapedagógus munka-
kör betöltésére. A munkakör legkoráb-
ban 2023. november 1-jétől tölthető 
be. További tájékoztatást Gyengéné 
Burján Szilvia intézményvezető nyújt a 
06-29/410-739-es telefonszámon.

A Monori Petőfi Óvoda pályázatot 
hirdet óvodapedagógus munkakör 
betöltésére. A részletes pályázati felhí-
vás a https://kozigallas.gov.hu oldalon 
tekinthető meg. További tájékoztatást 
Szilágyiné Zsember Ágnes intéz-
ményvezető nyújt a 20/441-0933-as 
telefonszámon. 

 BURSA HUNGARICA ÖSZTÖNDÍJ  

PÁLYÁZAT FELSŐOKTATÁSI 
HALLGATÓKNAK
Monor Város Önkormányzat Képvi-
selő-testülete csatlakozott a hátrá-
nyos helyzetű felsőoktatási hallgatók, 
illetőleg felsőoktatási tanulmányokat 
kezdő fiatalok támogatására létreho-
zott Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
2024. évi fordulójához, egyidejűleg 
pályázatot írt ki a hallgatók számára. 
A pályázati felhívások Monor város 
honlapján tekinthetők meg. Benyújtási 
határidő 2023. november 3.

Monor Város Önkormányzata 

 ÁROKTISZTÍTÁS  

MEGKEZDŐDTEK AZ ŐSZI  
KARBANTARTÁSI MUNKÁLATOK 
  Bár még jó idő van, mégis időben 

fel kell készülni az őszi időjárásra és 
a vele járó nagyobb esőzésekre. A fő 
gyűjtőárkok funkciója a város terüle-
téről levezetni a keletkező csapadékvi-
zet, így ilyenkor az ároktisztítás és az 
idényszerű karbantartások elengedhe-
tetlen feladatok. 

Varró Erika, a KÖVÁL Monori Város-
üzemeltetés intézményvezetője és 
Kerepeszki Norbert városüzemeltetési 
ágazatvezető segített átlátni az ilyenkor 
elvégzendő feladatokat. 

„A KÖVÁL Monori Városüzemelte-
tésnél kézi munkaerővel van módunk az 
árkokat takarítani. Vannak olyan árkok, 
amelyek egész évben, rendszeres karban-
tartást igényelnek, mint például:
1. Drabander árok (24-es övcsatornába 

folyik): évente 3 alkalommal kaszál-
juk;

2. Balassi Bálint u. árok (Gyáli övcsator-
nába folyik): évente 4-5 alkalommal 
kaszáljuk; 

3. Szélső úti árok (Gyáli övcsatornába 
folyik): évente 2 alkalommal kaszál-
juk;

4. Csokonai árok (Nyugati övcsator-
nába folyik): őszre tervezett, jelentő-
sebb munkánk;

5. Vásártér nagy árok (24-es övcsator-
nába folyik): évente 2 alkalommal 
kaszáljuk;

6. Kistói úti árok (24-es övcsatornába 
folyik): a szélét év közben rendsze-
resen kaszáljuk, medrét évente egy 
alkalommal, annak kiszáradásakor 
takarítjuk;

7. Acsádi útról levezető gyűjtőárok 
(Nyugati övcsatornába folyik): 2023. 
tavaszán egy nagyobb takarítással 
több m3 hordalékot takarítottuk ki a 
mederből.

Az Ady úton az árok kivezető szaka-
szát Monor Város Önkormányzata 
2023. évben gépi kotrással kitakarít-
tatta. Az Ady útnak azon szakasza, 
ahol az árokba kézi munkaerővel le 
tudunk menni és a meder száraz, ott 
kézi kaszálással 2023. nyár végén már 
tevékenykedtünk, és folyamatosan 
ütemezzük az ilyen jellegű munkákat.”

 KÉNYELMESEBB PARKOLÁS 

MÁR LEHET PARKOLÓBÉRLETET 
VÁLTANI
A városi fizető övezetet rendszeresen 
használók számára könnyebbséget 
jelenthet, hogy bevezetésre kerültek 
Monoron a parkolóbérletek.

Az I. zónában, a Kossuth Lajos 
utca belvárosi szakaszán a bérlet 
ára 23 000 Ft/hó, a II. zónában, a 
Monor Városi Piac parkolójában, ahol 
szerdai és szombati napokon fizetős a 
parkolás, a bérlet ára 7 200 Ft/hó.

További információ és bérletvásár-
lási lehetőség: 2200 Monor, Piac tér 1., 
06-29/786-641, parkolas@koval.hu.

 HOSSZABBÍTSÁK MEG IDŐBEN!  

ÉRTESÍTÉS LEJÁRT SÍROKRÓL
Ezúton értesítjük a Tisztelt Lakosságot, 
hogy a Monori Katolikus Temetőben 
lévő 1998. évben – vagy az azt megelőző 
években – váltott sírhelyek, a 2013. 
évben – vagy az azt megelőző években 

– váltott urnafülkék és az 1963. évben – 
vagy az azt megelőző években – váltott 
kripták érvényességi ideje 2023-ban 
lejárt.

A nyilvántartásunkban szereplő 
adatok alapján az érintett sírhelyeken 
értesítést helyeztünk el.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a 145/1999. 
(X.1.) Korm. rendelet a temetőkről és a 
temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. tör-
vény végrehajtásáról szóló törvény 18.§ 
5. bekezdése értelmében a sírhely feletti 
rendelkezési jog gyakorlása megszűnik, 

ha a használati idő meghosszabbítás 
hiányában lejár, így a sír feletti rendelke-
zési jog visszaszáll az egyházra.

Tisztelettel kérjük az érintett sírhelyek 
felett rendelkezőket, hogy időben hosz-
szabbítsák meg a sírok használati idejét!

Érdeklődni lehet a monori Római 
Katolikus Egyházközségnél (2200 
Monor, Kossuth L. u. 83.) személyesen 
irodaidőben (hétfő, kedd, szerda 8:00-
12:00, pénteken 8:00-16:00) telefonon 
a 0630/178-3952-es számon, vagy 
e-mailben az iroda@monorplebania.hu 
címen.

Továbbá tájékoztatjuk a sírhely felett 
rendelkezőket, hogy 2023. október 
28. és november 1. között a katolikus 
temetőben is lehetőség lesz a sírhelyek 
rendezésére. Ezzel kapcsolatban bővebb 
információt a www. monorplebania.hu 
oldalon találnak.         Monori Katolikus Plébánia
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 IDŐSEK VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL  

KÖSZÖNTÖTTÉK A SZÉPKORÚAKAT
  Október elseje az idősek világnapja, 

ebből az alkalmából számos rendezvény-
nyel ünneplik a szép kort megélt gene-
rációt. Monoron is ünnepélyes keretek 
között köszöntötték a város idős lakos- 
ságát.

A hagyomány három évtizedre nyú-
lik vissza, az ENSZ 1991-ben rendezte 
meg először a programsorozatot, mely-
nek célja az volt, hogy felhívják a figyel-

met a méltóságteljes időskorra. Monoron 
szintén évről évre megünneplik az idő-
sek világnapját. Idén is a monori Műve-
lődési Házban szervezték meg az ünnepi 
műsort, ahol Darázsi Kálmán polgármes-
ter köszöntötte az egybegyűlteket.  

‒ Gyermekként nagyon sok mindent 
elképzelünk, sok mindenre vágyunk, sok 
mindenről álmodozunk. Gyermekko-
romban én sem gondoltam, hogy felnőtt-
ként egy várost fogok vezetni. Bennem is 
megvan az a gyermeki álmodás, vágyó-
dás mint városvezető, és ezek segítenek 
elérni a céljaimat. Kívánom, hogy Önök-
ben is maradjon meg a gyermek, legyenek 
vágyaik, céljaik és ezeket valósítsák is meg! 
Isten éltessen minden szépkorút! ‒ mondta 
ünnepi beszédében a polgármester.

Az eseményen közreműködött a 
Monorgona dalkör, a Szenior örömtánc-
csoport és az Operett Musical Voices Tár-
sulat.

 65 ÉV FELETTIEK FIGYELMÉBE 

GONDOSÓRA-PROGRAM
A Gondosóra-program 
egy országos jelzőrend-
szerre épül. A korszerű 
segélyhívó eszközhöz egy 
országos lefedettségű 
távfelügyeleti és diszpé-
cser-szolgáltatás kapcso-
lódik. A szolgáltatás és a jel-
zőeszköz ingyenes, és Magyarország 
minden településén hozzáférhető a hét 
minden napján és órájában. A program 
az emberi élet minőségét, védelmét és 
biztonságát hivatott szolgálni, elsődle-
ges célja az otthoni és önálló életvitel 
meghosszabbítása. Az órát minden 65. 
életévét betöltött magyar állampolgár 
ingyenesen igényelheti.

Akinek bármilyen problémája lenne, 
nehézségekbe ütközik a gondosóra 
regisztrációját és használatát illetően, 
az nyugodtan forduljon a Gondozási 
Központunkhoz, ahol nagyon szívesen 
segítenek mindenkinek – nyilatkozta 
lapunknak Darázsi Kálmán polgármes-
ter.

Az eszköz és a szolgáltatás egy 
rövid regisztrációs folyamat után 
hozzáférhetővé válik. 

További információ: 
                       https://gondosora.hu/

 Nyitvatartás:  
H–P: 8–18, Szo: 8–13

E-mail:  
szaboszazforintos@gmail.com 

Tel.: 06-20/33-55-192

Monor,  
Mátyás király utca 51.

Openhouse Ingatlaniroda  
Monor, Mátyás k. u. 53. Tel.: +36-20/288-2252

Üllő Ingatlan Felvevő Pont
Üllő, Pesti út 100.  Tel.: +36-20/368-2929

www. szazaspince. hu

Monoron, a Strázsahegy  legmagasabb pontján

Bankkártyás fizetési lehetőség

Monor

 Tel.: 06-70/329-7773

Kizárólag 

a Monori 
  -nál! 

 

Keresse

AKciós 

termékeinket!
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Ünnepi beszédet mond Pogácsás Tibor 
országgyűlési képviselő

Kiss Kata Zenekar ünnepi koncertje

A Köz Szolgálatáért Díjat átadja Darázsi Kálmán
polgármester

Koszorúzás

Monor, Kossuth Lajos utca, 1956-os emlékszobor

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS
AZ 1956-OS FORRADALOM
ESEMÉNYEIRŐL

2023. OKTÓBER 23. 10:30

KÖZÖSSÉGÖNKORMÁNYZAT

 GRATULÁLUNK!  

AZ IDEI JÓ TANULÓ  
– JÓ SPORTOLÓK
Monor Város Önkormányzat képvise-
lő-testülete tizennegyedik alkalom-
mal írt ki pályázatot a „Monor Város 
Jó Tanulója – Jó Sportolója” cím el-
nyerésére, melyet a városunkban ki-
emelkedő tanulmányi- és sportte-
vékenységet végző három általános 
iskolai, és egy középiskolai tanuló 
kaphat meg.

A benyújtási határidőig hét fő spor-
toló nyújtott be pályázatot. A pályá-

zatok értékelését Monor Város Önkor-
mányzat képviselő-testületének 
Emberi Erőforrások Bizottsága végezte, 
melynek eredményeként Kéri Veronika  
Róza (labdarúgás), Laczi Rebeka (rit-
mikus gimnasztika), Ladányi Léna 
(atlétika) és Seres Dóra (kosárlabda) 
pályázata került támogatásra a képvi-
selő-testület által.

A díjazottak számára Darázsi Kál-
mán polgármester és Juhász László 
alpolgármester adta át az oklevele-
ket és az ajándékutalványokat a 2023. 
szeptember 21-i képviselő-testületi-
ülésen.
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 FELHÍVÁS  

KÖZMEGHALLGATÁS
Monor Város 
Önkormányzatának 
képviselő-testülete 
az általa tartandó 
közmeghallgatás 
időpontját 2023. 
november 13. napján 
(hétfő) 17 órai 
kezdési időponttal 
határozza meg, mely 
helyszíne a Vigadó Díszterme (Monor, 
Kossuth Lajos u. 65–67.).
Program:
1. Tájékoztató Monor Város Önkormány-

zata 2023. évi gazdálkodásáról.
2. Tájékoztató a Monor Városát érintő 

megvalósult és folyamatban 
lévő 2023. évi, valamint a várható 
beruházásokról.

3. Tájékoztató a településrendezési 
eszközök változásairól.

A közmeghallgatást követően kerül sor 
a 2023. évi polgármesteri települési 
szintű, illetve a képviselői helyi fórumra. 
Mindenkit tisztelettel várnak a város 
képviselői! Monor Város Önkormányzata

 MONORI SZAKRENDELŐ  

VÁLTOZIK A TÜDŐSZŰRÉS 
RENDELÉSI IDEJE

A Budapesti Bajcsy 
Zsilinszky Kórház és 
Rendelőintézet Monor 
Szakrendelőintézet 
tájékoztatása szerint 
2023. szeptember 
25-től az alábbiak sze-
rint változik a tüdőszű-
rés rendelési ideje:

Hétfő: 8.00–17.00
Kedd: 7.00–14.00
Szerda: 10.00–17.00
Csütörtök: 7.00–14.00
Péntek: 7.00–13.00
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„FÉNYES CIFRA PALOTA, MEGNYITOTT AZ ÓVODA”
Átadták Monoron a Napsugár Óvoda felújított és jelentősen kibővített épületét. Az odáig vezető 

út hosszú volt, az átadóünnepségen felidézték a múltat, bemutatták a jelent és felvázolták a jövőt.

A z átadóünnepséget Pogácsás Tibor 
országgyűlési képviselő nyitotta 
meg. Beszédében kiemelte, hogy 

az egykoron közösségi összefogással lét-
rehozott óvoda mostani fejlesztése egy 
olyan 25 éve tartó folyamat része, amely-
nek révén Dél-Pest megye legfejletlenebb 
városából egy élhető, szerethető, modern 
település vált. Monor műszaki létesítmé-
nyei, úthálózata, intézményrendszere, 
sportlétesítményei által megállja mára a 
helyét országos viszonylatban is. Mind-
ezek mögött pedig rendkívül sok munka 
áll, amelyért mindenkinek köszönetet 
mondott.

Szabó István, a Pest Vármegye Közgyű-
lésének elnöke elmondta, hogy Pest vár-
megye országos szinten is kiugróan teljesít 
a demográfiai mutatóival: a legideálisabb 
a korfája. A megnövekedett gyerekszám-
hoz szükségesek a szép és modern beru-
házások, hogy méltó körülmények között 
nevelhessék a jövő nemzedékét. Ehhez 
pedig elengedhetetlen a közösségi össze-
fogás és a vezetői munka.

Darázsi Kálmán polgármester felvá-
zolta az óvoda múltját: 1973-ban adták 

át, tehát idén novemberben kerek évfor-
dulóval jubilál. Azóta számtalan felújítá-
son, intézményi karbantartáson esett át. 
A fejlesztés a Monor telepi részén meg-
növekedett gyermeklétszám miatt vált 
időszerűvé, az intézmény ugyanis túlter-
helt volt már. A magyar kormány 1,1 mil-
liárd forintos támogatásával valósulhatott 
meg a korábbi épület felújítása és kibőví-
tése, egy újabb emelett felhúzásával. Egy-
kor 4 csoportszobában 150 gyermek, most 
8 szobában 205 gyermek kezdhette meg a 

nevelési évet. Nemcsak a telepi csoportlét-
számon tudnak így könnyíteni, hanem a 
Monor más óvodáira nehezedő nyomást 
is csökkenthetik. A jövőben pedig ennek 
mentén szeretnék a többi intézmény fej-
lesztését is folytatni, a csoportlétszámot 
26-27 főre optimalizálni, hiszen az nagy-
ban kihat a szakmai munkára. A földszin-
ten 641 m2-en két csoportszoba, egy vizes-
blokkal, valamint a már 2014-ben átadott 
tornaszobával áll a gyerekek rendelkezé-
sére, ehhez járul most már egyedülálló 
módon egy logopédiai szoba  és egy só- és 
fényterápiás helyiség is.

Az óvoda teljesen új emeleti részé-
ben további 6 modern és igényes csoport-
szoba foglal helyet 3 vizesblokkal. A szo-
bák padlófűtéssel és központilag vezérelt 
levegőztető rendszerrel ellátottak, belső 
kialakításuk igényes, otthonos, bájos és 
európai színvonalú. Az önkormányzat 
saját forrásaiból az udvarbővítéshez mint-
egy 1000 m2 további területet vásárolt és 
alakított ki, ahol a változatos játékok mel-
lett napvitorlával védett, és a macskáktól 
óvó ponyvával letakart nagy homokozó 
mellett egy KRESZ-pálya szolgálja majd 
a kicsiket.

A meghívottak az ovi két csoportja 
által előadott műsor révén bepillanthat-
tak az ott folyó színvonalas nevelői mun-
kába is. Az ünnepélyes szalagvágást előtt 
Vladár István református lelkész és Laczkó 
Mihály katolikus plébános áldásukban 
részesítették az intézményt. A megnyitó 
lezárásaként az érdeklődők kis csopor-
tokban bejárhatták és megcsodálhatták a 
gyönyörű épületet és udvart, amely való-
ban egy „cifra palota”.

GÁZKÉSZÜLÉKSZERVIZ
Kombi cirkó, kazán, konvektor,  

villany- és gázbojler, vízmelegítő.
Junkers, Bosch, Vaillant, Saunier, Duval, Biasi, Beretta, Westen, Ocean,  

Baxi, Fég, Ferroli, Éti, Hőterm, Ariston, Radiant

Győrfi Balázs gázkészülékszerelő-mester, épületgépész-technikus
www.ep-gep.hu

Klíma
 telepítése, karbantartása, javítása

Karbantartás, javítás gyári alkatrészekkel, garanciával.

06-30/342-8288  •  06-30/345-3451
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KÖZÖSSÉG

Jelentkezni lehet  a 06-20/77-111-53 
telefonszámon.

Vecsési nagyüzemi konyha  
HENTEST, SZAKÁCSOT,  
és KONYHAI KISEGÍTŐ  
munkatársat keres!

•   napi több adag étel extra juttatásként
•     céges busz  •   munkaruha
•   konyhai kisegítőknek akár 260 000–310 000 HUF  

kereseti lehetőség!

 A TEMPLOM TETŐSZERKEZETE 

HATÁRIDŐRE ELKÉSZÜLT
Amint arról az előző számunkban beszámoltunk, 84 évvel az 
átadása után felújították az evangélikus templom tetőszer-
kezetét, a kivitelezés már be is fejeződött.

A felújításra azért került sor, mert ugyan maga a tető szer-
kezete nem volt rossz állapotban, de a cserepek elhaszná-
lódtak, azbeszt tartalmuk miatt pedig cserére szorultak.  
A munkálatok költségeit többek között adományokból finan-
szírozták, mely összeg közel két év munkája során gyűlt 
össze. Ez idő alatt tartottak jótékonysági koncerteket, 
melyek szervezése nagyban köszönhető a Monori Evangé-
likus Kultúráért Alapítványnak. Monor Város Önkormányza-
tának képviselő-testülete egymillió forinttal támogatta a fel-
újítást, valamint sikeresen vett részt a Monori Evangélikus 
Egyházközség a Bethlen Gábor Alapkezelő templomfelújítási 
pályázatán. A munkálatokat végző kivitelező a László Ács 
KFT. volt, a bádogos munkát pedig a Mesterházi Team 
végezte.

‒ Sokan kérdezték, hogy a torony felújítására mikor kerül 
sor? Az most nem szerepelt a feladatok között, de tervezzük 

– mondta el lapunknak Sánta József, a monori evangélikus 
gyülekezet lelkésze.

Opel bontott alkatrészek raktárról  
2000-es évjárattól napjainkig

Opel gyári új és  
utángyártott  
alkatrészek  
beszerzése  
kedvezményes  
áron, rövid  
határidővel

Roncsautó-átvétel  
bontási igazolás  
kiállításával

Nyitvatartás: H–P: 8–16 óráig
Cím: Monor, József Attila utca hrsz: 083/7
Telefon: +36-30/720-3677, +36-20/944-3206
Web: opelautobonto.hu
E-mail: opelmonor@gmail.com

 távoktatás!
Rutinpálya Monoron

Részletfizetési lehetőség
Érdeklődni lehet: 

TABAC dohány- és ajándékbolt, Monor, Deák F. u. 2.
Tel.: 06-29/414-708, 06-20/954-2708

OKÉV sz.: 13-0794-04, www.startmk.hu

Autós-Motoros IskolA kft.
Több, mint 30 éve Monoron

             

          Üzlet: 2200 Monor, Kossuth L. u. 41. 
Tel.: 06-29/411-135, 06-30/232-5773
Nyitva: hétfő–péntek: 8–17, szombat: 8–12

Függönyök, lakástextilek tisztítása
Gyapjúágynemű tisztítása

Óvodáknak, iskoláknak,  
közületeknek egyedi reklámáron.

Kérje ajánlatunkat!

Tisztíttassa szőnyegeit és ruháit                                
háztól házig szállítással! 

Magócsi Ruhatisztító

4m3

ELADÓ tűzifA

Ömlesztett köbméterben, 
1x1x1 m = 1 m3   

1 m3 akác kb. 5 mázsa,
 1 m3 tölgy, bükk kb. 6 mázsa.

EUTR szám: AA5811522 Tel.: 06-20/343-1067

Akác, töLgy, bükk 
konyhakészen, hasítva 25 vagy 33 cm-es méretre vágva. 

Az árak felől érdeklődjön telefonon!
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KUTYÁS CSALÁDI NAP 
Kutyás játékok kicsinek és nagyoknak, kutyasi-
mogató, színházi előadás, kutyásbemutató, és 

még sok más érdekesség várta szeptember 17-én a 
monoriakat a Művelődési Házban. Az esemény a 
felelős állattartás jegyében került megrendezésre.

 

Kutyás családi napot szerveztek szeptember 17-én dél-
utánra a Művelődési Házba. A kilátogatók fotókiállítást 
tekinthettek meg örökbefogadható kutyákról, a kicsik 

és nagyok különböző kutyás játékokon vehettek részt, majd 
Sáfrány Ibolya előadását hallgathatták meg Legyél te is felelős 

állattartó címmel, melyet 
interaktív vetítéssel egybe-
kötött kutyasimogató kísért. 
A Monori Kutyasuli kutyás 
bemutatót tartott, a Szekér 
Színház előadásában pedig 
a Hurrá! lesz kiskutyám! 
című előadásnak örülhet-
tek a kisebbek. Természete-
sen a négylábúak számára is 
látogatható volt a program, 
amennyiben megfelelő oltás-
sal és pórázzal rendelkeztek. 

A rendezvény előtt és 
alatt folyamatosan gyűl-
tek az adományok: a ven-
dégek a monori menhelyek 
számára gyűjthettek szá-
razeledelt vagy kutyakon-
zervet. Aki nagyobb tétel-

ben kívánt hozzájárulni a szervezetek támogatásához, az a 
Pest Megyei Állatvédőrség Alapítvány székhelyén, előzetes 
időpontegyeztetés után adhatta le adományát. (06-30/324-8348)

„Szeretnénk hagyományt teremteni ennek a rendezvénynek, 
mivel nagyon fontos, hogy a monori lakosok figyelmét felhívjuk 
a felelős állattartásra – nyilatkozta lapunknak Darázsi Kálmán 
polgármester. ‒ Több mint 600 kiló ételadomány gyűlt össze, 
ezeket állatvédelemmel foglalkozó monori szervezeteknek fog-
juk felajánlani.”
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BÓBITA TANODA - AHOL ERŐS GYÖKEREKET 
ÉS SZÁRNYAKAT KAPHATSZ 

Azzal a céllal jött létre 15 éve a Bóbita Tanoda, hogy az ide járó gyerekeknek 
segítsen a tanulásban, biztosítsa az önmegvalósítás lehetőségét, az értékálló 

tudást, erősítse a pozitív gondolkodást, a testi és lelki összhangot.

Selei Ernőné, Ildi néni a megál-
modója és megalkotója a Bóbita 
Tanodának. Úgy gondolja, hogy 

mindenki szeretné, hogy gyermeke 
biztonságban legyen, jól érezze magát, 
eredményeket, sikereket érjen el. Min-
denki jó valamiben és ezt a jót kell meg-
találni és erősíteni minden ránk bízott 
gyermekben.

A szülők a délutáni felügyeletet meg-
oldva, családias, barátságos, szeretettel-
jes légkörben tudhatják gyermekeiket. A 
kis létszámmal működő intézményünk 
lehetőséget nyújt a személyre szabott és 
differenciált bánásmódra.

A gyerekek az iskolai tanóráik után 
érkeznek a tanodába a város külön-
böző pontjairól 13 órától. Kötetlen játék 
után 14 órakor kezdik meg a házi fel-
adatok megoldását. Mi, tanítók irányít-
juk a tanulás, gyakorlás folyamatát, 
motiváljuk, felkészítjük a gyerekeket az 
önálló ismeretszerzésre, megpróbáljuk 
elérni, hogy az önművelés belső igénnyé  
váljon. 

A kis létszám lehetővé teszi, hogy 
minden gyermeknek a házi feladata 
maradéktalanul elkészüljön és ki is 
legyen javítva. Tevékenységünk sokol-
dalú, gyakran kézműveskedünk, verses, 

zenés délutánt tartunk és megemléke-
zünk az ünnepekről. A sok játék, a hatal-
mas gondozott udvar számtalan lehető-
séget nyújt a gyerekeknek. Délután a 
szülők legnagyobb gondja, hogy nehéz 
hazavinniük gyermekeiket, akik még 
szívesen játszanának a többi tanodással. 

Az elmúlt 15 évben sokan jártak a 
Bóbitába és 2023. szeptember 15-én 
együtt ünnepeltünk megannyi volt 
tanítvánnyal és szüleikkel. Nagyon jó 
hangulatban telt ez a délután! Volt régi 
idők mozija, archív felvételek kerültek 
elő, ami sok mosolyt csalt az arcokra. 
Nem maradhatott el a torta sem sok más 
finomság mellett. A hatalmas udvarba 
egy vándorjátszótér települt a délutánra, 
ahol nem csak a kicsik érezték jól magu-
kat. Az érdekes játékok a felnőttek tet-
szését is elnyerték. Megtelt az udvar 
élettel és emlékekkel. Jóízű beszélgeté-
sek indultak el és folytatódtak olyanok, 
melyeket évekkel ezelőtt kezdtek meg. 

Vendégeink emlékül egy bóbitás 
tollat kaptak és emlékül egy megfes-
tett követ hagytak. A kövek sora hosz-
szú kígyót formáz, ami az udvar díszévé 
vált.

De nem teszünk pontot, csak vesszőt, 
mert a beszélgetésekben benne rejlik a 
jövő ígérete. Ugyanis már szokássá vált, 
hogy a nagyobb gyermek után a kiseb-
bet is beíratják a szülők, így valóban csa-
ládias közösség alakul ki.   Ágnes Skultéti  (x)

„MI, TANÍTÓK IRÁNYÍTJUK A 
TANULÁS, GYAKORLÁS FOLYAMATÁT, 

MOTIVÁLJUK, FELKÉSZÍTJÜK 
A GYEREKEKET AZ ÖNÁLLÓ 

ISMERETSZERZÉSRE, MEGPRÓBÁLJUK 
ELÉRNI, HOGY AZ ÖNMŰVELÉS BELSŐ 

IGÉNNYÉ VÁLJON.” 
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Monor, Kistói út 120.  
az autómosóval  

szemben

Nyitva: H–Szo: 8–18, V: 8–15 
  : Noramagicflower

Tel.: 06-20/346-4240

Nora Magicflower Virágüzlet
• Vágott virág, cserepes és dísznövények
• Csokrok és virágbox
• Kegyeleti készítmények
• Növénykülönlegességek
• Esküvői dekoráció, ajándék

Gumi és felni
szerviz és kereskedés

www.gumiszervizmonor.hu

Vladár Miklós és Társa Kft.
2200 Monor, Mátyás K. u. 9.

Tel.: 06-29/410-595

TÉLIGUMI-AKCIÓ!
06-20/204-5962

DR RADOS MÁRIA – ÖTVEN ÉV 
HÁZIORVOSLÁS MONORON 

Dr. Rados Mária közel ötven évig dolgozott háziorvosként. Bár pár éve 
már nyugdíjba ment, úgy fogalmaz, csak azért, mert küldték. Mesélt 
nekünk életéről, mindennapjairól és a legfontosabbról, a hivatásáról. 

– Meséljen egy picit magáról!
– 1941-ben születtem Budapesten. 

Az édesapám is orvos volt, mint én, az 
édesanyám háztartásbeli. Négyen vol-
tunk testvérek, három fiútestvérem 
volt. Az iskoláimat is Budapesten végez-
tem, a középiskola után a Semmelweis 
egyetemen tanultam.

– Mindig orvosnak készült? 
– Még csak hároméves voltam, de már 

akkor azzal szórakoztam az utcán, hogy 
aki szembejött velem, hangosan elkezd-
tem sorolni, hogy mit látok rajta. Édes-
anyám mindig mondta, hogy nem lehe-
tett velem végigmenni az utcán, mert 
a szembejövőket sorra diagnosztizál-
tam. Később, már felnőttként az autóból 
megmondtam a mellettem elmenőkről, 
hogy mi bajuk van. Van egy fajta beleélő 
képességem: az emberek mozgása, arca 
alapján egy pillanat alatt összeraktam a 
vélt diagnózist. Soha nem volt kérdés, 
hogy az orvosi pályára megyek.

– Milyenek voltak az egyetemi évek?
– Mondhatom, hogy a párválasztást 

elkapkodtam, a volt férjem azt szerette 
volna, ha abbahagyom az egyetemet, 
és a családalapítással illetve gyerekne-
veléssel foglalkozom. Én csak annyit 
mondtam neki, hogy „Jobbulást”. Az 
egyetemi évek alatt szültem mind-
két gyermekemet, terhesen is bejár-
tam, csakis szüléskor hagytam ki egy 
kis időt. Mindössze egy évre voltam 
kénytelen megszakítani a tanulmánya-
imat, mert a fiam ekcémával küzdött. 

Akkor egy évig a karomban tartottam, 
a lábammal fogtam le a lábát, karjait 
pedig a karommal tartottam. Ha vizs-
gáznom kellett és beadtam a kórházba, 
akkor kikötözték, ezt pedig nem szeret-
tem volna, hogy így kelljen élnie, így 
egy kicsit halasztottam az egyetemen.

– Hogyan indult az orvosi pályája?
– Akkoriban minden orvost vidékre 

küldtek, de én megmakacsoltam 
magam. Azt mondták, hogy akkor nem 
lehetek belgyógyász, hanem csak labo-
ros orvos. Úgyhogy egy egész éven 
keresztül napi hat órában csak vért vet-
tem. Egy év elteltével kerültem Monori-
erdőre, miután a kollégáim észrevették, 
hogy ott keresnek orvost. Kitűnő tanuló 
voltam, summa cumme laude végeztem 
a két gyermekem mellett, így azonnal 
felvettek. Viszont Monorierdőn akkor 
még a kocsma mellett volt a rendelő, 
én pedig nagyon fiatal voltam, sokszor 
félelmetes volt ott dolgozni, nem érez-
tem magam biztonságban. A ’60-as évek 
végén jöttem át Monorra, akkor volt 

egy üresedés, amikor Péterffy doktor úr 
megbetegedett. Át is költöztem, és azóta 
itt élek. 

– Szeretett Monoron dolgozni?
– Jó volt, ha nem lett volna jó, átmen-

tem volna máshová. Úgy érzem, szeret-
tek a monoriak, most is szeretnek. Üzen-
getnek, hogy hiányzom, pedig már 
körülbelül két éve nem dolgozom. Most 
is kint van a telefonszámom az interne-
ten egy olyan szöveggel, hogyha valaki 
úgy érzi, hogy senki sem találta még 
meg a megoldást, a szükséges terápiát 
a problémájára, az hívjon fel nyugodtan 
és beengedem. Ez egy életforma.

– Mikor volt az a pont, mikor végül 
nyugdíjba ment?

– Talán kötelező volt, máskülönben 
nem hagytam volna abba. Az ország-
ban nekem volt a legtöbb betegem. Ez 
egy segítő szakma, itt arra kell születni, 
hogy én akarok segíteni másokon, nem 
a tenyeremet tartom, és nem azt várom, 
hogy velem történjenek jó dolgok.     LNyV

Villanyszerelés
Kajos Gellért 

egyéni vállalkozó

+36-20/331-2734

Gyere, érezd magad jól!
Várunk szeretettel!

GOLD ANGEL 
SZOLÁRIUM SZALON

Két fekvő és egy álló 
szolárium.

Szolárium kozmetikumok.

Monor, Petőfi Sándor utca 26. 
Nyitvatartás: H–P: 10–20, Szo: 10–13

Facebook: Gold Angel Szolárium Szalon Monor

Bejárat az Ergoline zászlónál!
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PROGRAMOKKAL TELI  
HÉTVÉGÉK

Míg a nyarat ingyenes szabadtéri koncerttel búcsúztatta a város, az ősz 
első hónapja sem szűkölködik programokban. Szeptember 16-án reggel 
a Kis-tónál izgalmas tolóhajó-versenyt nézhettek végig az érdeklődők, 

míg a katolikus közösség a Nyitott templomok napjával készült. 

VISZLÁT NYÁR! INGYENES  
SZABADTÉRI KONCERTTEL 
BÚCSÚZTATTÁK A SZÜNIDŐT
Szeptember első napján, pénteken este 18 órá-
tól várták az érdeklődőket a Szent István térre 
egy nyárbúcsúztató, tanévnyitó koncertre. A 
hangulatról a DANIEL SPEER BRASS együt-
tes gondoskodott, a közönség így méltó 
módon búcsúzhatott a meleg hónapoktól, és 
köszönthette az őszt. 

TOLÓHAJÓ-VERSENY 
Szeptember 16-án délelőtt került sor a monori 
Kis-tónál megrendezett tolóhajó-versenyre.  
A XV. Tolóhajó Modellek Bárkamozgató, 
Vonóerőmérő versenyére idén is érdemes 
volt kilátogatni, hiszen a nézőknek nagy-
szerű hétvégi szórakozásban lehetett részük. 
A rendezvény különlegessége az volt, hogy a 

Közép-Budai Önkéntes Polgári Védelem tevé-
kenységével és eszközeivel is megismerked-
hettek a látogatók.

NYITOTT TEMPLOMOK NAPJA
A monori katolikus közösség hagyományo-
san idén is megszervezte a korábban nyitott 
templomok éjszakája programsorozatot nyi-
tott templomok napja néven a monori Nagy-
boldogasszony-templomban. A közösség szá-
mos kulturális és egyháztörténeti előadással 
készült az érdeklődők számára.

Az Ars Sacra Fesztivál keretében a kiseb-
beket sétálólapos felfedezős játékkal és fel-
adatokkal várták, meg lehetett tekinteni a 
régi és új papi ruhákat, kegytárgyakat is tar-
talmazó kiállítást, de volt kézműves és zenei 
foglalkozás óvodásoknak a plébánia udva-
rán is. Aki akart, az részt vehetett a vezetett 
templomtörténeti sétán. Az ünnepségsorozat 
alatt fellépett a Monori Zeneiskola énekkara, 
tartottak szentmisét, majd Megyesi Schwartz 
Lúcia operaénekesnő, Edőcs Tamás fuvolamű-
vész és Mocsári Károly zongoraművész kon-
certjét hallgathatták meg az oda érkezők. Az 
irodalmi programok és a szeretetvendégség 
mellett este volt lehetőség egy kis esti baran-
golásra is, „A templom titkai, esti barango-
lás a szimbólumok között” programzáró ese-
mény keretén belül. 

A némediszőlői telephelyen hitelesített 
hídmérlegen ellenőrizheti a mennyiséget.

EU
TR

 sz
ám

: 
AA

59
32

55
9

AKCIÓS TÜZELŐ! 
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL!

06-70/605-4678

Akác: 6300 Ft/q kugliban
Vegyes: 6200 Ft/q  

hasítva

Angolnyelv-oktatás
GYEREKEKNEK

3 hónapos kortól
19 éves korig

Jelentkezz ingyenes
bemutatóóráinkra!

Kovács Krisztina
06-30/5665-147

Monor,  
Kiss Ernő u. 17/1

Konténerszedőt és 
raKlapépítőt KeresünK 

Gyálra 3 műszakos 8 órás 
munkarendbe. 

Belépési bónusz br. 200 000 Ft! 
InGYenes CéGes BUszoK: 

Albertirsa, Alsónémedi, Budapest, 
Bugyi, Cegléd, Ceglédbercel, Cibakháza, 
Dabas, Dánszentmiklós, Dunaharaszti, 
Gomba, Gyál, Gyömrő, Hernád, Káva, 
Maglód, Martfű, Monor, Monorierdő, 

Nyáregyháza, Ócsa, Örkény, Pánd, Pilis, 
Rákócziújfalu, Sülysáp, Táborfalva, 
Nagykáta, Újlengyel, Üllő, Vecsés, 

Taksony, Dunaújváros, Iváncsa, Inárcs, 
Ercsi,  Szolnok, Tiszaföldvár 

érd.: 06-70-779-4447



2023. október | MONORI STRÁZSA      13

KÖZÖSSÉG

Sértz Optika – Monor
2200 Monor, Petőfi Sándor utca 3.   

06-70/365-1332
sertzoptika.hu  •  monor@sertzoptika.hu    

facebook.com/monoroptika
Nyitvatartás:

H–P : 9–17, Sz: 9–12

Szemészorvosi vizsgálat:
Kedd: 14–16, Szerda: 9–13

Akció időtartama: 2023. október 2-31.

ISMERJÜK MEG A HELYI ÉREMGYŰJTŐ KLUBOT
Vizi Béla alapította a Magyar Éremgyűjtők Egyesületének monori klubját. A csoport 

ugyan még nem hivatalos, mert nincs meg a szükséges taglétszám, de Béla és társai 
szeretettel várnak bárkit, aki érdeklődik az éremgyűjtés szépségei iránt.

V izi Béla túl van a hetvenen, de még 
jól emlékszik ifjú házas korára, 
mikor mint éremgyűjtő ment a 

házasságba. Főleg papírpénzt gyűjtött, 
és amikor újabb darabokat vett, felesége 
nem egyszer csúnyán nézett rá. 

– Mindig hozzám vágta, hogy három 
napi kajapénzünket költöttem el egy-
egy tételre. Az első éveinket elég szűkös 
körülmények között éltük, így egy idő 
után eladtam mindenemet, és felhagy-
tam az éremgyűjtéssel. Pár éve viszont 
ránéztem a szekrény tetejére, és ott állt 
kettő darab nyolc literes üvegváza, ami 
tele volt 10-20-50 filléresekkel, amit már 
negyven éve dobáltam az üvegekbe. Már 
tíz-tizenöt évvel ezelőtt is drágább volt 
egy alátét, mint 10-20 fillér, míg azokat 
csak egy százas szöggel ki kellett lyu-
kasztani, és már meg is volt az alátét. 10 
kiló 40 deka összejött a fillérekből, ekkor 
kezdtem el újra a gyűjtést. Kigyűjtöttem 
őket évszám szerint, és kiderült, hogy 
ezekből rengeteg sorozatot tudok kirakni.

Béla elkezdett cserenapokra járni, 
majd a forintokat is gyűjteni, főleg az 1 és 
2 forintost. A Magyar Éremgyűjtők Egye-
sületénél több gyűjtővel is megismerke-
dett, akkor támadt az ötlete, hogy ala-
kítsa meg az éremgyűjtő egyesület helyi 
csoportját.

– Ha összeülünk, mindenki el tudja 
mondani, a gyűjtésének mi az ága, én fel-
írok minden ilyen információt, és akár-
milyen éremgyűjtő cserenapra megyek, 
meg tudom nekik is szerezni, amire 
szükségük van. Sajnos nagyon kevesen 
vagyunk ahhoz, hogy hivatalosan is meg 
tudjuk alakítani a helyi csoportot, mivel 
tíz olyan főre van szükség, aki a fő egye-
sület tagja is, de remélem, hogy valaki 
még kedvet kap a városban. Azonkívül, 
hogy leköti az embert, történelmi isme-
reteket is gyűjtünk, és az esztétikai élve-
zet sem utolsó. Tágulnak az ismereteink, 
hiszen ki kell kutatnunk, ki forgalmazta, 
ki adta ki az érmet, melyik verdében 
verték, és mennyi volt belőle. Hiszen az 

éremre is igaz, 
hogy minél 
kevesebb van 
belőle, annál 
nagyobb az 
értéke. Sokan 
befektetési cél-
lal gyűjtenek, de én 
inkább élvezetből.

 A csoportot az alábbi elérhetősége-
ken lehet keresni: vizibela@gmail.com, 
06-20/935-6740

Dr. Biró Péter Gábor állatorvos
2220 Monor, Ady Endre út 27.        Tel.: 29/411-717

Nyitvatartás: H–Cs: 9–10 és 17–18, P: 9–10

Védőoltások, belgyógyászati, sebészeti és szülészeti ellátás,  
labor (parazitológiai, bőrgyógyászati, fülészeti, vér, vizelet  

és bélsár laboratóriumi vizsgálata), ultrahang, EKG,  
ultrahangos fogkőeltávolítás, bőr- és szívférgesség szűrése.

A veszettség elleni 
kötelező védőoltást egész 

évben folyamatosan 
végezzük!

Itt A szívférgesség szűrésének Ideje!
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 GRATULÁLUNK! 

ELINDULT AZ ŐSZI VERSENYSZEZON 
AZ RG SZAKOSZTÁLYUNKNÁL
  A ritmikus gimnasztika szakosztályunk 

tornászni már nyáron megkezdték a fel-
készülést az őszi csapat szezonra. Azon-
ban szeptemberben még a versenyport 
III. osztályos versenyzőinkre egy Orszá-
gos Bajnokság is várt. Ezt megelőzően még 
egy felkészülési versenyen a Jász Kupán 
vettünk részt, ahol minden tornász lány 
nagyon szépen szerepelt. 

A szeptemberi edzéseken, keményen dol-
goztak a lányok, így magabiztosan érkez-
tek az Országos Bajnokságra, és nagyszerű 
gyakorlatokat mutattak be, aminek meg is 
lett az eredménye.

A versenysport III. osztályos serdülő és 
junior egyéni csapatunk is a dobogón állt.

A Monor SE szerepelt a legjobban a kor-
osztályos III.osztályos Országos Bajnoksá-
gon a vidéki egyesületek közül, ami óriási 
siker egyesületünk történetében.

Versenysport III. osztályos serdülő 
egyéni csapatunk az előkelő 3.helyen 
végzett - egy hajszállal lemaradva a 
dobogó második fokáról.

A csapat tagjai: Laczi Rebeka, Sallai Jáz-
min, Szafián Hanna, Szitár Orsolya Anna, 
Szücs Enikő, Vígh Nina Natália.

Az egyéni összetett és szerenkénti 
versenyben is kiemelkedő eredménye-
ket értek el serdülő versenyzőink. Össze-

tettben, a 2012-ben születettek versenyé-
ben Szitár Orsolya Anna 2. helyen, Laczi 
Rebeka 8.helyen végzett. 2011-ben szü-
letettek között Sallai Jázmin 5. helyezést, 
Szafián Hanna 6. helyezést ért el. 2010-ben 
születettek mezőnyében Vígh Nina Natá-
lia 9. helyen, Szücs Enikő a 17. helyen zárta 
a versenyt.

Versenysport III. osztályos Junior 
egyéni csapatunk magabiztos verseny-
zéssel a dobogó legfelső fokára állhatott 
fel (1. hely), ezzel megszerezve a korosz-
tályos Országos Bajnoki címet.

A csapat tagjai: Fehérvári Emma, Jánosi 
Annabell, Sain Nina, Vitéz Tamara.

Az egyéni összetett verseny bajnoka 
Sain Nina (1. hely), aki mögött szoro-
san Vitéz Tamara Fanni végzett (2. hely). 
Fehérvári Emma (5. hely) és Jánosi Annabell  
(6. hely) is bravúrosan szerepelt.

www.monorse.hu

 GRATULÁLUNK! 

A MONORI SE NYERTE A JUBILEUMI  
NEMZETKÖZI UTÁNPÓTLÁSTORNÁT
  A szeptember második hétvégéjén 

15. alkalommal megrendezett Future 
Cup-on, először szerepelt U12-es csapa-
tunk, méghozzá nagyon eredményesen. 
A 2009 óta minden évben megrendezésre 
kerülő több napos nemzetközi tornának 
az idei évben Tapolca adott otthont. A tor-
nára nagy kerettel érkeztünk 12 mezőny-
játékossal és 2 kapussal. Összességében a 
két napot tekintve mindenki hozzá tudott 
tenni a mérkőzésekhez és minden játékos 
meg tudta mutatni magát. Az első napon a  
6 fős csoport élén veretlenül jutott tovább 
a Monori SE, így vasárnap az arany-
ágon folytatódott a torna csapatunknak. 
Az aranyágon szintén a legtöbb pon-
tot gyűjtötte a monori csapat, így a dön-
tőben a ponttábla második helyezettjé-
vel, az KFC Komarnoval szemben kellett 

kiharcolni a tornagyőzelmet. Több hely-
zetünk is kimaradt, rúgtunk kapufát, az 
ellenfél mentett a gólvonalról, de a győ-
zelmet büntetők után sikerült megszerez-
nünk. Így 2023 bajnoka a Monori SE lett, 
a torna legjobb védőjének pedig csapatka-
pitányunkat, a négyes mezszámú Tuskán 
Mátét választották. Európai szinten olyan 
nagy nevű csapatok mellé állhat Future 
Cup győztesként a csapatunk, mint az AC 
Sparta Praha, Fullham FC vagy az FCZ 
Brno.

Köszönjük a rendezőknek és a közre-
működőknek a színvonalas tornát, a szü-
lőknek a támogatást és mindenkinek, aki 
valamilyen formában hozzájárult a sikeres 
félkészüléshez és az eredményes verseny-
zéshez. HAJRÁ MONOR! Bürgés Sándor

www.monorse.hu

SIKERES VERSENYSZEZONT  
ZÁRNAK A TENISZESEK Tartalmasan telik az év a Monori Sport-
egyesület Tenisz szakosztályában, a heti 
nyolc óra edzés mellett rengeteg ver-
senyen fordultunk meg a szezon folya-
mán. Külön büszkeség számunkra, hogy 
az egyéni versenyek mellett három kü-
lönböző szintű csapatbajnokságon tud-
tunk indulni (féfi OB3, férfi megye, női 
Budapest Bajnokság), ahol fiatal ver-
senyzőink is sikeresen mutatkoztak be. 
Ezen bajnokságok célja – a jó eredmé-
nyeken felül – a tapasztalatszerzés és a 
csapatépítés, amit a szakosztály és az 
egyesület egyéb rendezvényekkel támo-
gat. Számos sikeres házi versenyt szer-
veztünk és egy intenzív, élményekkel teli 
edzőboron is részt vettünk a nyár folya-
mán. Az ősz beköszöntével közeledik a 
fedettpályás téli szezon, amely jelentős 
költségtöbbletet és kompromisszumot 
jelent sportágunk számára. Ezúton is 
köszönjük Monor Város Önkormányzatá-
nak és a Monori Sportegyesületnek a si-
keres működésünkhöz nyújtott támoga-
tást. Hajrá Monor!
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KULTÚRA

Járművezető-képzés  
Am, A, A1, A2 és B kategóriában

Érd.: +36-20/914-8246, Szabó János iskolavezetőnél 
vagy személyesen a fenti címen  
kedden és csütörtökön  
16-tól 20-ig

   Autósiskola
www.korrektjogsi.hu

Monor, Bajcsy-Zsilinszky E. u. 6.

KORREKTEN A VÁROS SZÍVÉBEN!

E-learning tanfolyamok folyamatosan indulnak!

„B” kategóriás 
oktatót keresek 
fő- illetve 
másodállásban

Eng.szám:  
KE/ST/82/A/1949/2/2015.

5  000, 10  000, 20  000 Ft-os
ajándékutalványok 
kaphatók

RÉKASI KÁROLY ÖNÁLLÓ ESTJE MONORON
Október 14-én a monori Vigadó ad otthont Wass Albert Szerelmem Erdély című emlékműsornak. 

Rékasi Károly erős és megrendítően szép alakításának köszönhetően a színművész önálló estje már 
az egész országot bejárta, és minden alkalommal elsöprő sikert arat. 

‒ Meséljen pár szót az emlékműsorról, 
mellyel hamarosan Monorra érkezik! 

‒ A Wass Albert „Szerelmem Erdély” 
önálló estem az egyik legnagyobb szak-
mai szívszerelmem. Koltai Gábor film-
rendező volt a kitalálója az egész prog-
ramnak, akire nagy tisztelettel gondolok, 
ő adott először a kezembe Wass Albert 
verseket. Korábban ő kért fel az Adjátok 
vissza a hegyeimet című mozifilmben 
való közreműködésre is. Én voltam az 
az ember, aki a film kapcsán felkerestem 
Erdélyben Wass Albert életének külön-
böző állomásait. Miután azonban a for-
gatás véget ért, hiányát éreztem annak, 
hogy továbbra is találkozzak a nézőkkel. 
Akkor kértem meg Gábort, hogy segítsen 
összeállítani egy irodalmi estet, amellyel 
én is csavaroghatok szerte az országban. 
Végül egy egyórás összeállítás lett belőle 
zenei aláfestéssel, képekkel, filmrészle-
tekkel, melyek egy részét közvetlenül a 
Wass családtól kaptunk.

‒ Mi teszi különlegessé az előadást? 
‒ Az est során egy látogatót játszom, 

aki betéved Wass Albert egykori dolgo-
zószobájába, ahol a bőröndökből külön-

böző emlékek tárulnak elénk. Én magam 
a nézőre bízom azt, hogy a hatvan perc 
alatt hogyan éli át a darabot: a zenét hall-
gatva a vetítővásznon nézi a felvonuló 
képeket, jeleneteket, vagy engem néz, 
ahogy összegyűjtöm azokat a pillanato-
kat, melyek megbújnak a szoba rejteké-
ben. Én magam mindenképp csodálatos 
gondolatokat tudok átadni ebben az egy 
órában, ami számomra nagyon fontos.

‒ Mióta járja az országot az előadással?
‒ Körülbelül tizenkét éve van műso-

ron, melyre hallatlanul büszke vagyok. 
Közel háromszáz előadásnál tartok. A 
premier idején volt egy elképzelésem: 
azt találtam ki, hogy egy naptári év alatt 
száz alkalommal szeretnék nézők elé 
állni. Végül tizenegy hónap alatt össze-
sen kilencvenhatszor sikerült fellépnem 
az emlékműsorral.

‒ Mi tölti ki az életét emellett?
‒ Nemrég volt a 61. születésnapom, 

és ezen a napon tökéletesen leképződött 
minden, ami számomra fontos az életben. 
Örülök, hogy túl vagyok egy nehéz idő-
szakon, ami fizikailag erősen korlátozott. 

Aznap edzettem, 
szöveget tanultam, 
hamarosan Zalaeger-
szegen fogok pró-
bálni egy darabot. 
Van egy másik álta-
lam szerkesztett iro-
dalmi műsorom is, a 
Petőfi emlékműsor, 
és éppen a születés-
napomon sikerült 
lefixálom, hogy egy 
támogatónak köszön-
hetően negyven alka-
lommal fogom tudni 
ingyen elvinni a műsort különböző isko-
lákba. Petőfi 200 – Szabadság, szerelem 
címmel fut az előadás, melyben szeret-
ném megmutatni Petőfi egy másik arcát, 
aki nem a forradalmi, hanem a szerelmes 
költő. A Wass Albert műsor már így is 
gyönyörű pályát futott be, de még min-
dig sok a megrendelés rá. Színházban is 
játszom, nagy szerelemben élek a felesé-
gemmel, Gerdával, a gyermekeimmel is 
káprázatosan jó a kapcsolatom. Ha egy 
mondatban kellene összefoglalnom, úgy 
mondanám, hogy nagyon jó élni!

gumieladás
gumijavítás

könnyűfémfelni
értékesítése

Cím: 2200 Monor,
Ország út 5.

Tel.: 06(29)414-758
06(30)9426-739

ZR BT. – GUMICENTRUM

Monor, Deák F. u. 2.
Ha prémiumkategóriás cognacot 

és whiskyt szeretne, 
akkor nézzen be hozzánk!

Öngyújtók, cigarettatárcák  
gravírozását vállaljuk!

dugulascsotores.hu • dugulassos.hu

Duguláselhárítás

haga Imre 
06-30/292-2149

hívjon bizalommal!

NoN-
stopCsőrepedés • Csapcsere 

Szennyvízcsatorna-bekötés
Víz- és fűtésszerelés  

és -javítás

Monor, Ady E. út. 47–49. • Albertirsa, Pesti út 68.

Nyitvatartás: H–P: 7.30–18.00, Szo: 7.30–13.00, V: Zárva
Telefon: 29/411-050  E-mail: memofoodmonor@gmail.com

IDE MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

Széles választékkal és szakmailag felkészült eladóinkkal  
várjuk kedves vásárlóinkat  

a környék legnagyobb állateledel-szaküzletében!
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CÉGES BUSZJÁRATAINK:
PILIS, ABONY, ALBERTIRSA, 

ALSÓNÉMEDI, BÉNYE, BUDAPEST, 
CEGLÉD, CEGLÉDBERCEL, 

CSÉVHARASZT, DABAS, DABAS-SÁRI, 
ECSER, FARMOS, FELSŐNYÁREGYHÁZA, 

GOMBA, GYÁL, GYÖMRŐ, HERNÁD, 
INÁRCS, KAKUCS, KÁVA, MAGLÓD, 

MONOR, MONORIERDŐ, NAGYKÁTA, 
NYÁREGYHÁZA, ÓCSA, ÖRKÉNY, 
PÁND, PÉTERI, PILIS, SZOLNOK, 

TÁBORFALVA, TÁPIÓBICSKE, 
TÁPIÓSZELE, TÁPIÓSZENTMÁRTON, 
TÖRTEL, ÚJHARTYÁN, ÚJLENGYEL, 

ÜLLŐ, VASAD, VECSÉS, KISÚJSZÁLLÁS, 
KENDERES, FEGYVERNEK,  

TÖRÖKSZENTMIKLÓS, 
DÁNSZENTMIKLÓS, PUSZTAVACS, 

TÖRÖKBÁLINT

JELENTKEZZ HOZZÁNK!
Fényképes önéletrajzát, bérigény megjelölésével 

várjuk az allas@shsec.hu e-mail-címre, avagy 
borítékban leadva, 24 órás portaszolgálatunkon 

jelentkezési lapunk kitöltésévél.

Folyamatos váltott 12 órás munkarendben

Munkaidő: 8 óra

MONOR, IPAR U. 20.
www.shsec.huSZERETNÉL EGY  

GYORSAN FEJLŐDŐ, 
NEMZETKÖZI  

AUTÓIPARI  
GYÁRTÓ CÉGNÉL  

DOLGOZNI?

OPERÁTOR, VIZUÁLÓ, 
MINŐSÉGELLENŐR,  

RAKTÁROS
80%-os éjszakai pótlék (22-től 06-ig)

BÓNUSZRENDSZER:
jelenléti (40 000 Ft/hó) 
toborzási (30 000 Ft/fő) 

feladatkörökhöz járó (20 000 Ft/hó) 
év végi prémium (alapbér 100%-a)

Utazási hozzájárulás: 20 Ft/km,
tömegközlekedéssel 100%, avagy

BÉRSZÁMFEJTŐ, TB ÜGYINTÉZŐ TERMELÉSI MűSZAKVEZETŐ

SZÁLLÓ MENEDZSER UDVAROS

SZÁLLÓ GONDNOK VILLANYSZERELŐ

LÉGTECHNIKA ENERGETIKUS

MűSZAKI OKTATÓ TOLMÁCS (VIETNÁMI NYELV)

GÉPÉSZTECHNIKUS KARBANTARTÓ

TAKARÍTÓ
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KÖZÖSSÉG

Ügyfelemnek  
egy lépést 

sem kell 
tennie!

Artzt Sándor
Tel.: 06-70/596-7664

Fúrt kutak  
üzemeltetési és 
fennmaradási 
engedélyének  

teljes körű  
ügyintézése,  

rövid határidővel.

Fiatal, diplomás házaspár 
életjáradéki 

szerződést 
kötne  

idős hölggyel vagy úrral.

Tel.: 06-30/965-0495

 21. ALKALOMMAL 

NÉMET CSEREDIÁKOK MONORON
  Szeptember közepén német cseredi-

ákok érkeztek Monorra a József Attila 
Gimnázium szervezésében. A diákok-
nak számos programot szerveztek, a 
magyar tanulók pedig októberben utaz-
nak Németországba.

‒ Idén 21. alkalommal rendeztük 
meg a cserediákprogramot az aspergi 
Friedrich-List-Gymnasiummal. Asperg 
Baden-Württemberg-ben található kis-
város, több mint 20 éve tartjuk fent ezt 
a kapcsolatot velük. Idén 10 diák érke-
zett 2 kísérő tanárral, és szeptember 
16-tól 23-ig tartózkodtak Magyaror-
szágon. Gazdag programokat szervez-
tünk nekik. ‒ tudtuk meg Szabó And-
rea tanárnőtől. A diákok ellátogattak a 
Parlamentbe és a Várnegyedbe, voltak 
a Margitszigeten, megnézték a Magyar 
Zene Házát, sétáltak a Városligetben 

és Monoron, valamint elkirándultak  
Visegrádra is.

‒ A magyar diákok szintén 10 fő 2 
kísérő tanárral október 7‒14-ig tartóz-
kodnak Aspergben. A német diákok 
és tanáraik az iskolában is eltöltöttek 
pár napot, bejártak órákra, ebédeltek 
a menzán. A diákok fogadó családok-
nál, a tanáraik fogadó tanároknál laktak 
az egy hét alatt. A cserediákprogram 
motorja a gimnáziumon belül természe-
tesen a gimnázium vezetősége, valamint 
a német munkaközösség, akik a progra-
mokat szervezik, felügyelik, fogadják a 
vendégeket, szervezik a kiutazást és el 
is kísérik a diákokat Németországba – 
mondta el a pedagógus.

A német diákokat és tanáraikat a 
Vigadó Dísztermében Darázsi Kálmán 
polgármester is köszöntötte. Rendelés felvétel: 

Vladár Zoltán
Tel.: 06-20/958-4148

KonTéneRes 
siTTsZállíTás

Gépi földmunKa 
a-tól Z-ig. 

Újrahasznosított  
szóródó anyagok.
Környezetvédelmi 

engedéllyel, 
befogadó 

nyilatkozattal.

széleskörű 
gépparkkal,  

mindig a célnak    
megfelelően.

Kedvező árakon.

Épület- 
energetikai  
tanúsítvány 

kÉszítÉse
Már 18 000 Ft-tól!

Vladár Zoltán okl. építőmérnök, 
kamarai szám: TÉ 13-63943 • Tel.: 06-20/317-9312

E-mail: vladarzoltan@gmail.com
Web: www.mobilmernok.hu

... minőség a város szélén ...
2200 Monor, József Attila utca 118.

+36-30/952-7536

CÉGES RENDEZVÉNYEK, 
CSALÁDI, BARÁTI  
ÖSSZEJÖVETELEK

HÁZIAS ÍZEK • IMPORT SÖRÖK

L lla Liget
Lovarda

Akciós árakkal  
várjuk a gyerekeket.

(pl.: 20 perc futószáras oktatás 3  000 Ft, 
30 perc osztálylovaglás: 5  000 Ft,  

valamint egyéni oktatásra is van lehetőség.)

Időpont-egyeztetés:  
06-70/607-4444

LovagLásoktatás 
Monoron családias környezetben 

7-től 17 éves korig  
fríz és andalúz  

lovakon.

Lilla 
Liget

Virágméz



SPORT

A programok 
részleteit megtalálja
a www.vigadokft.hu 
weboldalon.  
Információ, jegyrendelés: 
06-29/413-212-es telefonszámon, 
vagy a vigado@vigadokft.hu e-mail címen.

 NÁLUNK MINDIG TÖRTÉNIK VALAMI! 

A VIGADÓ  
PROGRAMJAI
IDŐSEK VILÁGNAPJA
2023. október 1. 15:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ SZÍNHÁZTERME

ARADI VÉRTANÚK EMLÉKNAPJA
2023. október 6. 18.30
VIGADÓ DÍSZTEREM

MOCSÁRI KÁROLY KOMOLYZENEI  
KONCERTJE
2023. október 11. 18:00
VIGADÓ DÍSZTEREM

WASS ALBERT SZERELMEM ERDÉLY 
– RÉKASI KÁROLY EST
2023. október 14. 18:00
VIGADÓ DÍSZTEREM

FILHARMÓNIA ELŐADÁS-SOROZAT
2023. október 17. 
VIGADÓ DÍSZTEREM

MEGEMLÉKEZÉS AZ 1956-OS  
FORRADALOM ESEMÉNYEIRŐL 
2023. október 23. 10:30
1956-OS EMLÉKSZOBOR

BRIDZSKLUB 
minden héten szerdai napokon  
16:00-21:00
VIGADÓ

KIS STRÁZSÁK 
minden héten csütörtöki és pénteki  
napokon 16:45-17:45
MŰVELŐDÉSI HÁZ

IFJÚ STRÁZSÁK 
minden héten csütörtöki és pénteki  
napokon 18:00-19:30
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI STRÁZSÁK NÉPTÁNCEGYÜTTES
minden héten pénteki napokon  
19:30-22:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

EGY TÚLÉLŐ VALLOMÁSA
Simorka Sándor szobrászművész  
kiállítása. Megnyitó: 2023. november 
6. hétfő 17:00. A kiállítás megtekinthe-
tő 2023.december 01.-ig.
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI GALAMBÁSZOK EGYESÜLET 
ÖSSZEJÖVETELE
2023. október 2. 18:00–20:00 VIGADÓ

DR. SZÉCSÉNYI ISTVÁN RÖVIDCSŐRŰ  
GALAMBTENYÉSZTŐK FAJTAKLUBJA 
FIATALGALAMB BEMUTATÓ
2023. október 6–8.  

SZÜRETI FELVONULÁS
2023. október 7.  

KÖZÖS ÚT CUKORBETEGEK  
EGYESÜLETÉNEK ÖSSZEJÖVETELE
2023. október 21. MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONOR-NAGYTEMPLOMI REFORMÁTUS 
GYÜLEKEZET ISTENTISZTELETE
2023. október 22. 10:00 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONOR-NAGYTEMPLOMI REFORMÁTUS 
GYÜLEKEZET ISTENTISZTELETE
2023. október 29. 10:00  
VIGADÓ DÍSZTEREM

MONORI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL 
SZERVEZETT ÁLLÁSBÖRZE
2023. november 4. 9:00–12:00  
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONOR-NAGYTEMPLOMI REFORMÁTUS 
GYÜLEKEZET ISTENTISZTELETE 
2023. november 5. 10:00   
VIGADÓ DÍSZTEREM

DUMASZÍNHÁZ – FELMÉRI PÉTER  
ÖNÁLLÓ ESTJE
2023. november 7. 19:00  
VIGADÓ DÍSZTEREM

MÁRTONNAPI ÚJBORÜNNEP
2023. november 11.  VIGADÓ DÍSZTEREM

KERTBARÁT-KÖR ÖSSZEJÖVETELE
kéthetente keddi napokon 16:30–18:00 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

SZENIOR ÖRÖMTÁNC 
minden héten szerdai napokon  
11:00–12:00, VIGADÓ

TÁNCOLÓ APRÓCSKÁK 
kéthetente szerdai napokon 17:30–18:30
MŰVELŐDÉSI HÁZ

KEREKÍTŐ-FOGLALKOZÁS
minden héten csütörtöki napokon  
10:00–12:00 VIGADÓ

DALMA DANCE 
minden héten csütörtöki napokon  
17:00–19:00, VIGADÓ

MONORGONA PRÓBA 
2023. október 9. 18:30–20:00  
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MAGÓRICSKA MESEMŰHELY 
2023. október 12. 17:30-18:30 VIGADÓ

A programok részleteiért keressék az intéz-
mények, egyesületek, klubok vezetőit vagy a 
Vigadó központi telefonszámát 29/413-212! 
A képviselő-testület által elfogadott városi 
programterv alapján szervezett programo-
kat - köztük egyesületek, intézmények, civil 
szervezetek programjaival; sportesemények-
kel és a Vigadó Kulturális és Civil Központ 
eseményeivel – Monor város honlapján, az 
Eseménynaptárra kattintva is olvashatják!  

 INTÉZMÉNYEK, CIVIL SZERVEZETEK, EGYHÁZAK, PARTNEREINK PROGRAMAJÁNLÓJA 

CIVIL PROGRAMOK

ÖRÖMZENÉLÉS

T o v á b b i  i n f o r m á c i ó :  

S v á b n é  V é r  Z s u z s i  ( v e r z s u z s i @ g m a i l . c o m )

16:00-17:30
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KULTÚRA

DR. BORZSÁK VÁROSI KÖNYVTÁR  
ÉS HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS 

OKTÓBERI PROGRAMJAI
OKTÓBER  14. SZOMBAT 10.00–12.00
Horgolókör

OKTÓBER 25. SZERDA 16.00 ÓRA 
Érdekességek Monor és környékének repü-
léstörténetéből – Zainkó Géza előadása

OKTÓBER 28. SZOMBAT 8.30–11.45
17. Játéktárs (Társasjátékklub) 

Z S I B O N G Ó  S Z E N T M I S E
a  m o n o r i  N a g y b o l d o g a s s z o n y - t e m p l o m b a n

M o n o r ,  K o s s u t h  L a j o s  u .  8 5 .   

2 0 2 3 .  O K T Ó B E R  2 8 .  1 6 : 3 0

A  s z e n t m i s é t  k ö v e tőe n
k é z műv e s  f o g l a l k o z á s r a  v á r j u k  a

g y e r e k e k e t  a  C s e r k é s z h á z b a n .
i r o d a @ m o n o r p l e b a n i a . h u      w w w . m o n o r p l e b a n i a . h u       + 3 6  3 0  1 7 8  3 9 5 2

A monori és monorierdei Karitász összejövetelére és lel-
ki újjáépülésére várja meglévő és leendő új tagjait Laczkó Mi-
hály atya 2023. október 16-án 18 órakor a monori plébániára. 
Első alkalmon a Katolikus Karitász Váci Egyházmegyei igazgatója,  
Kovács Gábor lesz a vendég. Szeretettel várjuk az érdeklődőket és azo-
kat, akik szeretnének a Karitász csoporthoz csatlakozni.

 UTOLJÁRA 1928-BAN TÖRTÉNT 

PÜSPÖKI LÁTOGATÁS
  Szeptember 8-án ünnepi isten-

tiszteletet tartottak a Monori 
Református Nagytemplomban, 
ugyanis a városba látogatott 
és igét hirdetett Balog Zoltán,  
a Magyarországi Református 
Egyház Dunamelléki egyház-
kerületének püspöke. 

A református egyház évszá-
zados hagyományaiban az ún. 
generális vizitáció, azaz a püs-
pöki látogatás egy régmúltra visszatekintő gyakorlat. Ugyanakkor Monoron 
hivatalosan ilyen generális vizitáció utoljára 1928-ban volt, amikor Ravasz 
László református lelkész, a Dunamelléki református egyházkerület püs-
pöke látogatott el a településre. A mostani püspök, Balogh Zoltán újra felvette 
ezt a fonalat, ilyen módon került sor a márciusról most szeptemberre elha-
lasztott időpontra.

Az ünnepségen Darázsi Kálmán polgármester, Juhász László alpolgár-
mester és a képviselő-testület némely tagja is tiszteletét tette – hivatalból 
és magánszemélyként egyaránt. Az eseményről Schaller Tamást, a Monor-
Nagytemplomi Református Gyülekezet lelkipásztorát kérdeztük.

– A püspök látogatásnak három markáns része volt: a püspök beszélge-
tett a lelkipásztorokkal, aztán külön a presbitériummal is. Ezután pedig egy 
közös istentisztelettel egybekötött vendégségben, fogadásban tölthettünk 
együtt egy kis időt. Ennek az eseménynek van egy személyes, közvetlen üze-
nete: az, hogy az egyház vezetője egy távolságban legyen a gyülekezetekkel, 
és van egy bátorító üzenete is, hogy érezzük úgy, hogy számon tart bennün-
ket. Nagyon vártuk, készültünk, a gyülekezet hálaadással várta. Annak elle-
nére, hogy hétköznap került sor a látogatásra, mégis egy különleges ünnep 
volt – nyilatkozta lapunknak a lelkipásztor.
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